
 

“Аналіз інвестиційних проєктів”  
(назва дисципліни) 

 

Обсяг дисципліни, годин (кредитів ЄКТС): 150 (5). 

 

Мета дисципліни: Метою викладання навчальної дисципліни “Аналіз інвестиційних 

проєктів” є: отримання студентами знань і навичок щодо вирішення теоретико-

методологічних та практичних завдань при здійсненні аналізу інвестиційних проєктів, 

застосування набутих знань у професійній діяльності фінансиста. 

 

Завдання дисципліни: 

охарактеризувати основні засади проведення аналізу інвестиційних проєктів;  

озброїти майбутніх фахівців знаннями основ аналізу інвестиційних проєктів;  

ознайомити студентів з базовими поняттями фінансового менеджменту, необхідними для 

правильного розуміння основних категорій фінансового аналізу інвестиційних проєктів;  

вміти вжити набуті результати досліджень для глибокого аналізу, обгрунтування прийняття 

фінансових рішень, прогнозування та накреслення перспектив розвитку; 

 

Попередні умови для вивчення даної дисципліни: є освоєння Економічної теорії, 

Статистики, Економіки підприємства, Фінансів підприємства, Менеджменту, Інформаційних 

систем і технологій в галузі 

 

 

Навчальні цілі дисципліни полягають у формуванні у студентів: 

 

інтегративної компетентності: Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та/або  здійснення інновацій, 

що характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

загальних компетентностей:  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 3. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК 5. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК 6. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 11. Здатність спілкуватися із представниками інших професій груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

 

фахових компетентностей: 

СК 2. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури. 

 СК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку. 

 СК 6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

 СК 7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

 СК 8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

СК 9. Здатність здійснювати ефективні комунікації. СК 10. Здатність визначати, 

обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. 



 

Програмні результати навчання: 

ПР 5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ПР 7. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР 8. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти. 

 ПР 9. Формувати й аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію.  

ПР 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем 

ПР 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем 

та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 

ПР 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР 22. Знати свої права та обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного 

демократичного суспільства, верховенства права, прав та свобод людини і громадянина в 

Україні. 

 

 

В результаті вивчення дисципліни студент повинен 

знати: 

- основні засади проведення аналізу інвестиційних проєктів;  

- базові поняття фінансового менеджменту, необхідні для правильного розуміння основних 

категорій фінансового аналізу інвестиційних проєктів.  

вміти: - на основі глибокого аналізу інвестиційних проєктів обґрунтовувати прийняття 

фінансових рішень;  

- прогнозувати та накреслювати перспективи розвитку реалізації інвестиційних проєктів. 

 

Зміст дисципліни (тематика): 

Змістовний модуль 1. 

Тема 1. Концепція проекту 

Тема 2. Основні положення проекного аналізу 

Тема 3. Життєвий цикл проекту 

Тема 4. Методологічні основи інвестування 

Тема 5. Концепція вигіл і витрат 

Тема 6. Грошовий потік 

Тема  7. Критерії оцінки ефективності проекту 

Змістовний модуль 2. 

Тема 1. Комерційний аналіз інвестиційних проектів_____________________. 

Тема 2. Техніко-технологічний аналіз інвестиційних проектів 

Тема 3. Інституційні, екологічні і соціальні аспекти аналізу проектів  

Тема 4. Фінансовий та економічний аналіз інвестиційних проектів 

Тема 5. Підготовка бізнес-плану інвестиційного проекту 

Тема 6. Управління проектом 

 

Види робіт: Виконання завдань на практичних заняттях та для  самостійної роботи 

 

Форма підсумкового контролю: залік. 



  


